PacueT aneKTpu4eCcKMX Harpy3ok atax 5

YcTaHos KoadpuLL. Makc
K- .
NeHHas T peakTBHOWN Mot pebHasi MOLWHOCTb
. |moumocTs| CMPOCa MOLLHOGTM
Ne HavmeHoB aHve noTpebuTenen pacuy. Tok
Pp=Py*Kc, | Qp=Pp*tgp,| Sp=VPpz+Qp2, | Ip=S/3*U,
Py, kBT Ke Cose | 9o kBT kBap KBA A
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
rwBYy1, cekumail
LLP1 Bectn6rons NOVOTEL
1 | OnekTpuyeckoe ocBelleHne 6,90 0,90 0,92 | 0,43 6,21 2,65 6,75 10,26
2 |Fpynnbl po3eTok 8,88 1,00 0,90 | 0,48 8,88 4,30 9,87 14,99
3 [SNIeKTPORVIKE (koMMbioTepbl, 4,80 1,00 | 090 | 048 | 480 2,32 533 8,08
Tenesusopbl)
5 |ObopyAoBaHHe Ans 2044 | 1,00 | 090 |048 | 2044 9,90 22,71 34,41
NPpUroT OB JIEHNS MUY
6 |XonoguneHoe obopyaoBaHve 5,20 1,00 0,90 | 0,48 5,20 2,52 5,78 8,78
7 |locypomoeyHas TexHuka 6,00 1,00 0,90 | 0,48 6,00 2,91 6,67 10,13
Wroro no Harpy3skam LLIP1 aTtax 5: 52,22 0,99 0,90 | 0,48 51,53 24,59 57,10 86,51
LIP3 (3oHa 4)
1 |3nekTpuueckoe ocBeleHne 4,04 0,90 0,92 | 0,43 3,64 1,55 3,95 5,99
2 |Fpynnbl po3eTok 6,68 1,00 0,90 | 0,48 6,68 3,24 7,42 11,25
3 [STIeKTPOHVIKE (koMMbioTepb, 0,70 1,00 | 090 | 048 | o070 0,34 0,78 1,18
Tenesusopbl)
4 |©OPopPyAoBaHMe ana 19,14 1,00 | 0,90 | 0,48 | 19,14 9,27 21,27 32,22
NpUroT OB IEHNS MUY
5 |XonoguneHoe obopyaoBaHve 2,50 1,00 0,90 | 0,48 2,50 1,21 2,78 4,21
6 [lMocypomoeyHasn TexHuka 0,00 1,00 0,90 | 0,48 0,00 0,00 0,00 0,00
Wroro no Harpy3skam LIP3 atax 5: 33,06 0,99 0,90 | 0,48 32,66 15,60 36,19 54,84
LLIP4 (3oHa 5)
1 |3nekTpuueckoe ocBeleHne 3,81 0,90 0,92 | 0,43 3,43 1,46 3,73 5,67
2 |Fpynnbl po3eTok 1,74 1,00 0,90 | 0,48 1,74 0,84 1,93 2,94
3 |KomnbioTepHas Tex-a, 1,40 1,00 | 090 | 048 | 140 0,68 1,56 2,36
Tenesusopbl
Wroro no Harpy3skam LLIP4 atax 5: 6,95 0,95 091 | 0,45 6,57 2,98 7,22 10,96
Wroro no Harpy3skam MLLBY1 cekuuat:| 92,23 0,98 0,90 | 0,48 90,76 43,18 100,51 152,71
ruBY1, cekumna2
P2 PecropaH NOVOTEL
1 |pynnbl po3eTok 3,90 1,00 0,90 | 0,48 3,90 1,89 4,33 6,58
o [PrexTponvKa (komneloT epel, 1,90 1,00 | 0,90 | 048 | 1,90 0,92 2,11 3,21
Tenes n3opbl)
3 |OPoPYAOBaHHE Ans 28320 | 1,00 | 090 | 048 | 28320 | 137,16 314,67 478,09
NPpUroT OBJIEHWS ML
4 [XonoaunsHoe oGopyaosaHue 20,10 1,00 0,90 | 0,48 20,10 9,73 22,33 33,93
= 5 |lMocypoMoeyHasi TexHuka 71,00 1,00 0,90 | 0,48 71,00 34,39 78,89 119,86
©
% Wroro no Harpyskam LLP2: 380,10 1,00 0,90 | 0,48 | 380,10 184,09 422,33 641,67
z 02 Pecropat NOVOTEL
8 1 | 3nekTpuyeckoe ocBelLLeHVE 6,34 0,80 0,92 | 0,43 5,07 2,16 5,51 8,38
- 2 0,00 0,80 0,92 | 0,43 0,00 0,00 0,00 0,00
E Wroro no Harpyskam LLO2: 6,34 0,80 0,92 | 0,43 5,07 2,16 5,51 8,38
4=
] Wroro no Harpyskam NLBY1 cekuun2:| 386,44 1,00 0,90 | 0,48 385,17 186,25 427,84 650,04
0
S ruBYy1, cekuma3
S 1 |/ABapWitHOE OCBELLEHNe pecToparal  oq 1,00 | 092 | 043 | o063 0,27 0,68 3.1
o (pasa A)
C 2 |AABaPuWHoS ocBeusere obl, 3okbl [ 4 4q 1,00 | 092 | 043 | 148 0,63 1,61 7,31
(dasa B)
rg 3 |OcBelueHne uptosom (dasa C) 0,40 1,00 0,92 | 0,43 0,40 0,17 0,43 1,98
o
c 4 |lMepeHocHoM MHCTpYMeHT (dasa C) 2,00 1,00 0,90 | 0,48 2,00 0,97 2,22 10,10
=
A Wroro no Harpyskam MLBY1 cekuunna3: 4,51 1,00 0,91 | 0,45 4,51 2,04 4,95 7,52
[F=)
§ Wroro no Harpyskam MLLBY1 : 483,18 099 | 0,90 | 0,48 | 480,44 | 23147 533,29 810,26

HopManbHbIU pexum padombl.
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PacueT 3neKTpu4eckmMx Harpy3okK LjTa aBapumMHOro ocseLleHUs

PacyeT aneKTpnyeCKMX Harpy3okK 30Hbl 5

PacyeT aneKTpnyeCcKnX Harpy3oK 30Hbl 4

PacueT anekTpnyeckux Harpy3ok Bectu6rons NOVOTEL

YcTaHoB Koadul,. Makc. YcTaHoB Koadppmu. Makc. YcTaHos Koadpdpmu,. Makc. YcTaHoB Koadpu. Makc.
neHHas Cn‘:):ca peakT VB HoA Mot pebHasi MOLHOCTb nenHas cnl:)-oTca peaKT B HOW Mot pebHas MOLHOCTb neHHan cn|:>-<)Tca peakT 1B Ho MoTpebHas MOLLHOCTb neHHas cn};:ca peaKT 1B HOiA MoTpebHas MOLWHOCT b
Ne HanmeHoB aHve notpebuTenein MoupocTs MOLLHOCTU pacuy. ToK Ne HavmeHoB aHue notpebutenen MotHocTe MOLLHOCTU pacu. Tok || Ne HavumeHoB aHue noTpebutenen MotHocTe MOLLHOCTU pacy. Tok | Ne HanmeHoB aHne notpebutenen MourocTs MOLLHOCTY pacy. TOK
=Py*Kc, | Qp=Pp*tge,| Sp="Pp>+Qp2, | b=S/\'3*U, =Py*Kc, | Qp=Pp*tge,| Sp=VPp2+Qp2, | Ip=S/N3*U, =Py*Kc, | Qp=Pp*tge,| Sp=\Pp>+Qp?, | Ip=S//3*U, =Py*Kc, | Qp=Pp*tgep,| Sp=VPp2+Qp2, | Ib=SN3*U,
Py, kBT Ke Cosp | tge Ppli;yT ¢ pK:r;pg(p P ESA i b A Py, kBT Ke Coso | tgp Pp;yT ¢ pKEF;pQ<P P fg; ] ke A Py, kBT Kc Cosg | tge Ppg_r ¢ pK:r;pgxP P |<PI§A i ke A Py, kBT Kc Cosop| tge PpEByT ¢ pKlz;pg(p P |'<DI‘3)A i ke A
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 7 5 6 7 8 9 10 1 2 3 7 5 6 7 8 9 10 1 2 3 7 5 6 7 8 9 10
ruBY1, cekumn3 LLP4 (3oHa 5) LLUP3 30Ha 4 O6wasn 3oHa. Bectubrons NOVOTEL
1 2;:32”:?06 OcBelueHne pecToparal g g3 1,00 | 092 [043| o063 0,27 0,68 3,11 1 |3nexrpuaeckoe ocsewerne 3,79 09 | 092 |043| 341 145 371 562 | 1 |onexrpuueckoe ocseerme 4,04 09 | 092 |043| 364 1,55 3,95 599 | 1 |3nektpudeckoe ocselleHme 6,90 09 |092|043| 6,21 2,65 6,75 10,23
2 ?;i‘;”;';oe OcBeuHMe ODIL, JoHbI |y 4o 100 | 092 | 043 | 148 0,63 1,61 7,31 2 |rpynnsi posetok 1,74 100 | 090 | o048 | 1,74 0,84 1,93 293 | 2 [rpynnsi poserox 6,68 100 | 090 | o048 | 668 3,24 7,42 11,25 | 2 |Fpynnei posetok 8,88 1,00 | 090 048 | 888 4,30 9,87 14,95
3 |OceeweHme unTos ot (dasa C) 0,40 1,00 | 092 [043| o040 0,17 043 1,08 3 |KomnbloTepHan Tex-a, 1,40 1,00 | 090 | 048 | 1,40 0,68 1,56 236 | 3 [P7eKTPORVKa (KoMMbloOTEpSI, 0,70 1,00 | 090 | 048 | 0,70 0,34 078 118 | 3 [PrexTPonvka (komneioTepel, 4,80 1,00 | 090 | 048 | 480 232 533 8,08
TENeB N30pbI Tenes |/|30pr) '(r)%neB V|3Cépab|_li)me -
4 |MepeHocHoi MHCTpyMeHT (cpasa C) | 2,00 1,00 | 0,90 | 048 | 200 0,97 2,22 10,10 Wroro no Harpyskam: 6,93 095 | 091 | 045| 6,55 2,97 7,19 109 | 4 nofmor’;ﬁz:zmii‘;lm 19,14 1,00 | 0,90 | 048 | 19,14 9,27 21,27 3222 | 4 np;‘?;i‘;nemﬂi’; i 2044 | 1,00 | 090 | 048 | 2044 9,90 22,71 34,41
Wroro no Harpyskam M'LBY1 cekumna3: 4,51 1,00 0,91 | 0,45 4,51 2,04 4,95 7,52 5 |XonoaunsHoe o6opyaoBaHue 2,50 1,00 0,90 | 0,48 2,50 1,21 2,78 4,21 5 |XonoaunsHoe o6opynosaHue 5,20 1,00 0,90 | 0,48 5,20 2,52 5,78 8,75
6 |MocynomoeyHas TexHuKa 0,00 1,00 0,90 | 0,48 0,00 0,00 0,00 0,00 6 |lMocynomoeyHas TexHuka 6,00 1,00 0,90 | 0,48 6,00 2,91 6,67 10,10
ABapuuHbit pexuM. B padome 6600 2 PacyemHasa 3nekmpuyeckas cxema 1. 3oHa 3. NOVOTEL+ odwas 30Ha Vroro no marpyakam WP3 orax 5: | 3306 | 099 | 0,90 | 048 | 3266 | 1560 | 3619 | 5484 | MroronomarpyscawlUPiorax 5 | 5222 | 099 | 090|048 | 5153 | 2450 | 710 | 865t
PacuyeT anekTpuyeckux Harpysok PectopaH NOVOTEL
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Co56-092 056=0.9 Cos6=09 [UBY Bbod 1 Iﬂgﬁ%ﬁA Iﬂ=3=22'12ﬁA 1 |3nexrpudeckoe oceeuenme 634 | 08 |[092|043]| 507 2,16 5,51 8,38
Cos$=0.887 Cosd=0911
o O O O 0] O O 2 |lpynnbl po3eTok 3,90 1,00 0,90 | 0,48 3,90 1,89 4,33 6,58
3oHa & O o | Up=380 Up=380 3 |PMIeKTPOHVIKa (KOMMBIOTEpbI, 1,90 100 [090 | 048 1,90 0,02 2,11 3,21
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E05¢|Ea59%/% \? PH:S'?S-KH/T \? PhoL T9Bm | PHol SIkB 5 |XonogurbHoe o6opynosaHve 20,10 1,00 | 0,90 [ 0,48 | 20,10 9,73 22,33 33,93
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